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NÁVRH UZNESENIA:  
Rada berie na vedomie predložený materiál a schvaľuje účasť člena Rady ......... na plenárnom zasadnutí 
EPRA v dňoch 14. až 16. mája 2025 v Kišiňove (Moldavsko). 
 

*    *    *  
 
Dátum: 14. – 16. 5. 2025 
Miesto rokovania: Kišiňov, Moldavsko 
Podujatie: Plenárne zasadnutie EPRA 
Účastníci: Stanislav Matějka, Martin Dorociak, Michal Hradický, člen/ka Rady 
Účel: EPRA je najstaršou a najväčšou sieťou mediálnych regulátorov v Európe, ktorá už desaťročia 
poskytuje platformu na výmenu skúseností medzi regulačnými orgánmi. Rada pre mediálne služby 
sa do činnosti EPRA zapája od roku 1996 a v súčasnosti je jedným z jej podpredsedov práve S. Matějka, 
vedúci Odboru medzinárodných vzťahov v Rade pre mediálne služby. Plenárne zasadnutie EPRA 
sa uskutoční v dňoch 14. – 16. mája 2025 v Kišiňove, v Moldavsku. Počas tohto zasadnutia delegáti 
oslávia 30. výročie od vzniku EPRA. Obsahovo sa bude podujatie venovať dvom hlavným témam - 
ochrana detí v online priestore a výkon regulácie založený na poznatkoch a dôkazoch. Za Radu 
pre mediálne služby sa na zasadnutí zúčastní vedúci Odboru medzinárodných vzťahov S. Matějka, ktorý 
zároveň zastáva funkciu podpredsedu EPRA. Delegáciu doplnia riaditeľ Rady pre mediálne služby 
M. Dorociak a M. Hradický z Odboru medzinárodných vzťahov, ktorý sa aktívne zapája do činností EPRA 
a jej pracovných skupín. Celé zasadnutie prebehne v anglickom jazyku a účasť je obmedzená na dvoch 
delegátov (účasť S. Matějku sa nezapočítava do slovenskej delegácie), pričom účasť tretieho delegáta, 
napríklad člena alebo členky Rady, bude závisieť od dostupnej kapacity. 
Prínos pre RpMS: Plenárne zasadnutie v Kišiňove bude významným fórom na výmenu odborných 
poznatkov a skúseností medzi viac ako 45 regulačnými orgánmi, stálymi pozorovateľmi a odborníkmi 
v oblasti regulácie a médií. Diskusie sa budú zameriavať na kľúčové výzvy súčasnej mediálnej regulácie, 
vrátane ochrany detí v online priestore a dôležitosti dôkazmi podložených regulačných prístupov. 
Účasť delegácie umožní získať Rade pre mediálne služby aktuálne poznatky o najnovších trendoch 
a osvedčených postupoch, ktoré môžu byť následne aplikované v slovenskom regulačnom prostredí. 
Okrem formálneho programu poskytne podujatie aj priestor na neformálne konzultácie a budovanie 
vzťahov s európskymi partnermi. 
Odhadované náklady: 2 500 € 
 

*    *    *  
 
Dátum: 30. – 31. 1. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie výboru EPRA 

Účastníci: Stanislav Matějka 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Účasť S. Matějku na pravidelnom stretnutí úzkeho vedenia EPRA na konci 

januára v Bruseli predstavovala dôležitú príležitosť na aktívne zapojenie sa do strategických diskusií 

o nadchádzajúcich aktivitách EPRA. Hlavným cieľom stretnutia bolo pripraviť plánované plenárne 

zasadnutie EPRA v Kišiňove, v Moldavsku, a prerokovať koncepciu pripravovaných online okrúhlych 

stolov zameraných na aktuálne výzvy pre regulátorov, ako sú umelá inteligencia, regulácia platforiem 

na zdieľanie videí a mediálna a informačná gramotnosť. Ako zodpovedný za agendu týkajúcu 

sa regulácie platforiem na zdieľanie videí S. Matějka prezentoval stav príprav a prispel k formovaniu 

obsahu nadchádzajúcich diskusií v rámci EPRA. Pôsobenie S. Matějku v úzkom vedení najstaršej 

a najväčšej platformy regulačných orgánov pre oblasť rozhlasového a televízneho vysielania, 

združujúcej regulátorov z 53 krajín, predstavuje uznanie odborného prínosu Rady pre mediálne služby 

na európskej regulačnej scéne. Táto angažovanosť zároveň posilňuje medzinárodné postavenie 

slovenského regulátora, ktorý je v zahraničí vnímaný ako spoľahlivý a aktívny partner. 

 



3 

 

Dátum: 3. – 4. 2. 2025 
Miesto rokovania: Ružomberok, Slovensko 
Podujatie: Konferencia Bezpečnosť detí v digitálnom priestore 2025 
Účastníci: Michal Hradický, Viktória Norisová, Katarína Pilková, Daniel Kastl 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Tretí ročník konferencie zameraný na bezpečnosť a ochranu detí 

v digitálnom priestore poskytol príležitosť na stretnutie výskumníkov, odborníkov z praxe a zástupcov 

organizácií, ktoré sa venujú tejto téme. Hlavným cieľom podujatia bolo zdieľať odborné poznatky, 

diskutovať o výzvach a možnostiach digitálneho priestoru a spoločne hľadať riešenia. Konferenciu 

organizovalo Národné koordinačné stredisko pre riešenie problematiky násilia na deťoch v spolupráci 

s Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny, Katolíckou univerzitou v Ružomberku a neziskovou 

organizáciou digiQ. Počas konferencie zazneli zaujímavé prednášky a prezentácie odborníkov. Prof. 

MUDr. Matej Škorvánek, PhD. z Univerzity P.J. Šafárika v Košiciach prezentoval tému „Digitálne 

technológie a mozog“, ktorá priniesla nové pohľady na vplyv technológií na kognitívne a emocionálne 

procesy u mladých ľudí. Ďalšou zaujímavou prednášku predniesol aj doc. JUDr. Jan Kolouch, Ph.D. 

z českého združenia CESNET, ktorý priblížil tému „Social media rabbit holes“. Koordinátorka 

pre mediálnu gramotnosť v Rade pre mediálne služby V. Norisová a M. Hradický z Odboru 

medzinárodných vzťahov viedli na druhý deň konferencie workshop na tému „Nástroje rodičovskej 

kontroly – spoločné hľadanie bezpečnej cesty online“, ktorý zaznamenal pozitívnu spätnú väzbu 

od účastníkov. K. Pilková z Analytického odboru a D. Kastl z Dohľadového odboru využili konferenciu 

na získanie odborných poznatkov v oblasti ochrany maloletých v digitálnom prostredí a tiež nových 

kontaktov. Medzi zaujímavé nové kontakty patrí slovenská nezisková organizácia Cyber Watch, ktorá 

sa zameriava na prevenciu kybernetických hrozieb a ochranu detí a mládeže pred digitálnymi rizikami. 

Účasť zástupcov Rady pre mediálne služby na tomto podujatí posilnila odborné kapacity Rady 

pre mediálne služby a prispela k podpore ochrany maloletých v digitálnom svete. Aktívna účasť, 

vrátane vedenia workshopu, prispela k posilneniu odborných činností Rady pre mediálne služby 

a jej schopnosti reagovať na výzvy digitálnej bezpečnosti detí. Účasť na konferencii tiež prispela 

k šíreniu povedomia o činnosti Rady pre mediálne služby a jej angažovanosti v otázkach bezpečnosti 

detí v digitálnom prostredí. 

 
 
 
Dátum: 9. – 10. 2. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Plenárne zasadnutie Európskej rady pre mediálne služby 
Účastníci: Tímea Červeňová, Martin Dorociak 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Plenárne zasadnutie Európskej rady pre mediálne služby, ktoré 

sa uskutočnilo 10. februára 2025 v Bruseli, predstavovalo významný míľnik pre reguláciu a slobodu 

médií v Európe. Nová Európska rada pre mediálne služby (ďalej len „rada“), ktorá nahradila skupinu 

ERGA, bude zohrávať kľúčovú úlohu pri zabezpečovaní slobodného, pluralitného a rozvíjajúceho 

sa mediálneho trhu v EÚ. Zasadnutie otvoril G. Abbamonte, riaditeľ pre mediálnu politiku v rámci 

Generálneho riaditeľstva pre komunikačné siete, obsah a technológie (DG CNECT), po ktorom 

nasledovala oficiálna voľba predsedníctva. Novým predsedom rady sa stal Carlos Aguilar Paredes 

(CNMC, Španielsko) a podpredsedníčkou Amma Asante (CvdM, Holandsko). Rada zároveň schválila 

návrh rokovacieho poriadku, ktorý bude konzultovaný s Európskou komisiou, a návrh štatútu 

a viacročnej stratégie, na ktorej pripomienkovaní sa môžu zúčastniť široké skupiny zainteresovaných 

strán vrátane médií, online platforiem, občianskej spoločnosti a ďalších aktérov. Budúci predsedovia 

pracovných skupín predstavili návrh činností na rok 2025, pričom Rada pre mediálne služby bude 

aj naďalej viesť pracovnú skupinu zameranú na boj proti dezinformáciám, monitorovanie Kódexu 

správania proti dezinformáciám a implementáciu nariadenia o transparentnosti a cielení politickej 

reklamy. Túto skupinu bude za Radu pre mediálne služby viesť vedúci Odboru medzinárodných vzťahov 
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S. Matějka. Zamestnanci Rady pre mediálne služby sa budú aktívne podieľať na činnosti novej rady, 

čím prispejú k posilneniu regulačného rámca a prenosu zahraničných skúseností na Slovensko, čo bude 

dôležité najmä pri implementácii nariadenia o slobode európskych médií (EMFA). 

 


